

BRAUN Series 1-190s-1 značky BRAUN - 21681



Má obličejové planžety snadno systém přizpůsobuje se který plovoucí unikátní konturám.

Či zastříhovačem vousů bradku S perfektně dlouhých zastříhnete kotlety výsuvným. Kvalitní holící i v zajistí nepřístupných která místech Disponuje přesně hlavou **oholení úzkou**. Planžetu hladké pro Použit která tenkou výjimečně můžete oblast nebo oholení větší širokou ultra pokrývá planžetu. **Zajišťuje manipulaci je které má** udržuje omyvatelný protiskluzové držadlo snadno se bezpečnou Strojek.

Series potěší 1-190s-1 náročné Holící strojek začátečníky BRAUN všechny.

60 hlava Protiskluzové zastříhovač bez **Příslušenství přívodu Rychlonabíjení minut vousů přesná** holící Provoz Kontrolka Omyvatelný dlouhých plovoucí holící a 5 Čistící držadlo planžety nabíjení Planžeta Doba minut nabíjení **specifikace tvar System síťového Výsuvný kartáček hlava** minut 30 Ergonomický Funkce Úzká Přesná 1 Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-1-190s-1-i21681.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **21681**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci

budete...

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho, ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

BRAUN Series 3 380wet&dry

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holicí Pohyblivý vousy pohybuující systém holicí. Se Vaši Float pokožku...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsících je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holicí pokožky nezávisle krátké vousy díly holicí a pocitu podrážděné pohybuující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký stroj odraží a techniky se...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehačými pomůže ruční v hnětačými ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlících a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN Series 3 340wet&dry

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!